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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CONSELHO DO
DEPARTAMENTO MULTIDISCIPLINAR DO CAMPUS OSASCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO REALIZADA EM 11 DE

OUTUBRO DE 2023

Aos onze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, nesta cidade de Osasco, à
Rua Oleska Winogradow,  100,  no  Ambiente  Virtual  Google  Meet,  link  de acesso:
https://meet.google.com/yph-uoqx-wnr , reuniram-se as/os integrantes do Conselho do
Departamento Multidisciplinar do Campus Osasco da UNIFESP, sob a presidência de
Renata de Faria Barbosa.  Estiveram presentes:  Chariston Andre Dal  Belo,  Daiana
Oliveira dos Santos, Daniel Monteiro Huertas, Elisa Thome Sena, Francielle Santo
Pedro Simoes,  Marcello  Simao Branco,  Marcelo  de Paiva Guimaraes,  Murilo  Leal
Pereira  Neto,  Renata  de  Faria  Barbosa,  Rosangela  Toledo  Kulcsar.  Justificaram
ausência:  Claudia  Moraes  de Souza,  Douglas  Mendosa,  Joao Tristan Vargas,  Luis
Claudio  Yamaoka.  Não  justificaram ausência:  Alvaro  Machado  Dias,  Fabio  Cesar
Venturini, Salvador Andres Schavelzon. Sendo constatado quorum com 10 presentes.
Renata  de  Faria  Barbosa  iniciou a reunião às 09:07h,  passando aos  informes.
1.INFORMES:  Rosangela  Kulcsar  relatou  sobre  o  andamento  da  Comissão  de
Horário, pontuando a dificuldade em fechar o horário devido a falta de disponibilidade
docente na sexta-feira e a necessidade de formar turma não compartilhada devido ao
travamento  do  horário  em  Relações  Internacionais.  Discutiu-se  sobre  o  Projeto
Político-Pedagógico da EPPEN e o cunho interdisciplinar e profissional do mesmo. 2.
ORDEM DO DIA: 2.1 Abertura do processo e definição da Comissão Especial de
Avaliação  (CEA)  para  defesa  de  memorial  do  processo  de  Promoção  à
Professor  Titular  do  Departamento  Multidisciplinar  da  UNIFESP  -
CHARISTON ANDRE DAL BELO: Renata Barbosa explicou o processo de tramitação
para realização de exame de promoção à professor titular, que CEA precisava ser
aprovada pela Comissão de Bancas e Congregação e que a expectativa era tramitar a
documentação  no  mês  de  novembro.  Murilo  Pereira  Neto  perguntou  qual  era  a
prerrogativa da CEA. Chariston Belo explicou ser uma normativa federal  e que a
comissão constitui  uma banca avaliadora da defesa do memorial  ou tese inédita.
Marcelo Paiva questionou quais eram os requisitos para promoção à professor titular,
sendo apresentado por Chariston Belo o regulamento da Unifesp sobre a temática.
Renata Barbosa apresentou a proposta de composição da CEA, colocando em votação.
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Proposta de composição da CEA aprovada por  unanimidade;  2.2 Andamento da
graduação em políticas públicas: Renata Barbosa realizou o repasse das tratativas
com os  cursos  referente  a  criação do curso  de graduação em Políticas  Públicas.
Relatou que as  conversas  com os  departamentos  evidenciaram que havia  grande
possibilidade da abertura do curso não ser aprovada, devido a ausência de pactuação
de vagas docentes e déficit de TAEs. Sugeriu aguardar a conclusão do processo de
aprovação do APCN da pós-graduação em Políticas Públicas e reservar o APCN da
graduação.  Daniel  Huertas  fez  um  breve  relato  sobre  as  reuniões  com  os
departamentos e sugeriu que fosse feito um informe na Câmara de Graduação sobre a
suspensão  da  submissão  da  APCN  da  graduação.  Discutiu-se  sobre  os  possíveis
encaminhamentos para o departamento a depender do resultado do APCN da pós-
graduação. Como encaminhamento, se decidiu sobre a realização de pronunciamento
na câmara de graduação e envio, via SEI, de ofício aos departamentos informando a
suspensão da submissão da APCN da graduação. Às 10:48h a reunião foi declarada
encerrada. Nada mais havendo a tratar, para constar, eu, Layla Oliveira de Moraes,
secretária, lavrei a presente ata que, após aprovada, será assinada por mim e pela
Presidente. ATA APROVADA NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 22 DE MARÇO DE
2024.

  
 Renata de Faria Barbosa

Vice-chefe de Departamento
Presidente da Conselho do Departamento Multidisciplinar do Campus Osasco

 
  

 Layla Oliveira de Moraes
Secretária da Conselho do Departamento Multidisciplinar do Campus Osasco
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